
Ressort: Technik

Umfrage: Mehrheit der IT-Unternehmen setzt auf Verschlüsselung

Berlin, 01.08.2013, 09:54 Uhr

GDN - Die Mehrheit der IT- und Telekommunikationsunternehmen in Deutschland sichert ihre Daten und E-Mails durch
Verschlüsselung. Mehr als drei Viertel der Unternehmen (76 Prozent) setzen entsprechende Technologien ein, wie eine Umfrage von
Bitkom Research unter ITK-Unternehmen ergab. 

Am häufigsten werden E-Mails an Dritte verschlüsselt, mehr als die Hälfte der Unternehmen (53 Prozent) nutzt entsprechende
Software. Unternehmensinterne E-Mails verschlüsseln 41 Prozent der Befragten. Rund die Hälfte der Unternehmen (47 Prozent)
verschlüsselt Daten, bevor sie in der Cloud abgelegt werden. Einer Umfrage aus dem Jahr 2012 zufolge sehen 57 Prozent aller
deutschen Unternehmen Angriffe auf ihre IT-Systeme als eine reale Gefahr.
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